

В Иркутске построят Дворец молодежи

Администрация области занимается поиском участка, на котором будет расположено здание.

Об этом сообщил губернатор на встрече с представителями детских и молодежных общественных организаций. Заседание было приурочено к пятнадцатилетию со дня образования комитета по молодежной политике.

Нам есть чем гордиться, говорят в комитете по молодежной политике. Главное достижение — десятки детских и молодежных объединений, которые существуют на территории области благодаря поддержке комитета. Его сотрудники постоянно работают с талантливыми подростками, занимаются профилактикой наркомании.

Ольга Уватова, начальник отдела комитета по молодежной политике Иркутской области: «При всех проблемах видно достижения, хотя результаты будут видны через несколько лет. Молодежь стала негативно относиться к наркотикам, алкоголю — это видно, теперь это не модно».

Однако и проблем в сфере молодежной политики немало. Об этом и говорили представителей детских и молодежных организаций с губернатором Александром Тишаниным. Поднимали вопросы о том, что в области не хватает детских лагерей, что малообеспеченным студентам необходима хоть какая-нибудь материальная помощь от государства. Представители студотрядов предложили главе региона один из способов решения проблемы летнего трудоустройства студентов. Чтобы часть работ на предприятиях, выполняющих госзаказы, в обязательном порядке выполняли члены студотрядов.

Андрей Завьялов, начальник иркутского штаба студенческих отрядов: «В свою очередь мы набираем ребят и обеспечиваем механизмы. Летом ребята получают возможность заработать денег, получить профессиональные навыки, а если они войдут в программу „Жилье“, еще и получить жилье».

Особый интерес у участников встречи вызвало заявление губернатора о том, что в Иркутске построят Дворец молодежи. Решение этого вопроса откладывается в течение десятков лет — из-за отсутствия финансовых возможностей. Сейчас уже сделаны первые шаги — в администрации подыскивают площадку под строительство. Скорее всего, молодежный центр разместится в Свердловском районе.

Александр Попов, руководитель Иркутского областного комитета Российского союза молодежи: «Приятно, что власть подтверждает свое желание заниматься этими вопросом. Мы видели позицию губернатора, вселяет оптимизм, что это реально, нам по силам. Мы готовы принимать самое активное участие, чтобы проект был реализован».

Завершилась встреча награждением самых активных представителей детских и молодежных объединений. Все они получили благодарственные письма от губернатора области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)